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Notulen Wmo-Adviesraad gemeente Hollands Kroon 
Vergadering 8 mei 2024 
19:30 uur – 22:00 uur    
In De Meerbaak te Middenmeer 
 
Aanwezig: dhr. H. Hermans (voorzitter), dhr. W. de Graaf, dhr. B. Hovius, mvr. B. Lont,  
mvr. S. Bakker, mvr. S. Mandemaker en mvr. A. Jellema (notulen) 
Aanwezig namens de gemeente Hollands Kroon: dhr. J. Struik, mevr. J. Schoolderman  
Afwezig als toehoorder: Dhr. J. Henrotter  
 
Welkom door de voorzitter. 
 

1. Opening en informatie vanuit de gemeente 
 
Vanuit de gemeente: 
J. Schoolderman: 
- Participatie-hubs: vanuit deze raad wordt gevraagd of de gemeente hiermee bekend is (dat 
is het geval). Participatie-hubs passen in de regiovisie, daarin worden deze hubs ingevoegd 
(zij zullen als leidraad gebruikt worden).  
- Gezamenlijke bijeenkomst tussen Wmo-adviesraad en de Participatieraad. De laatste 
bijeenkomst verliep minder naar wens. In het verleden is er een besluit geweest dat beide 
raden samengevoegd zouden gaan worden. Maar dat besluit moet op enigerlei wijze, op 
enigerlei moment wel gebeuren. Immers: het besluit is indertijd genomen en dient 
uitgevoerd te worden. Nu dus voortgang maken op de wijze waarop. Het voornemen is om 
dit op 10 juli (de eerstvolgende Wmo-adviesraad-vergadering) met de wethouder te 
bespreken.  
- Beleidsregels HBH: Daar zijn (nog nadere) wijzigingen in gewenst, vanwege recente 
ontwikkelingen. Voorstel: mevr. S. Belhaj zal op 10 juli ook bij de volgende vergadering 
aansluiten om hier nadere toelichting op te geven. De voorzitter vraagt of er dan opnieuw 
advies moet komen uit deze raad. Mvr. J. Schoolderman geeft aan dat S. Belhaj daar verder 
op in zal gaan.  
- Stand van zaken Wmo-Toezichthouder: er is nog niemand aangenomen, er werd over 
arbeidsvoorwaarden niet tot een vergelijk gekomen, met de beoogde kandidaat. Er komen, 
met een aantal nieuwe kandidaten, nieuwe gespreksronden.  
- Dementievriendelijke gemeente. Is door J. Schoolderman nog niet aanhangig gemaakt 
binnen de organisatie. S. Mandemaker heeft echter een uit 2020 stammend certificaat zien 
hangen. Maar is wellicht niet (meer) algemeen bekend binnen de gemeente-organisatie? 
(het staat bijvoorbeeld ook niet op de gemeente-site). S. Mandemaker zoekt uit hoe het nu 
precies zit met dat certificaat (actie S. Mandemaker).  
- Mobiele balie bus. Er is nu een fysieke balie in Het Kroondomein van Anna Paulowna, waar 
burgerzaken geregeld kunnen worden. Observatie: er wordt veel gebruik van gemaakt, het is 
er vaak druk. 
- Memo Incluzio en het financiële tekort dat daarin bestaat: Dit is in het vooroverleg tussen 
gemeente en het DB aan de orde geweest. J. Struik geeft aan dat er bij de aanbesteding 
‘hulpmiddelen’ een nieuw contract is afgesloten dat veel geld bespaart.  
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- Vraag voorzitter: gesprek met gemeente over de samenwerkingsafspraken. Wanneer kan 
dat gesprek plaatsvinden? J. Struik geeft aan dat dit aan deze Adviesraad is, dan kan dit 
gesprek in de agenda van de gemeente gepland worden.  
- S. Mandemaker: komt er nog een Jaarplanning aan? J. Struik geeft aan dat zo’n 
Jaarplanning in de maak is en in de aankomende weken door de Adviesraad wordt 
ontvangen.  
- Inclusieagenda: S. Mandemaker: wanneer komt deze agenda af en kan daar een advies op 
gegeven worden?  (plan was bijv. tijdens een gezamenlijke Adviesraad/Participatieraad).  
J. Struik geeft aan dat de Adviesraad met suggesties kan komen. Besluit: de Wmo-raad zal 
een mail sturen richting de gemeente met een aantal gewenste bespreekpunten voor de 
volgende Wmo-Adviesraad-vergadering.  
- S. Mandemaker: heeft de subsidieaanvraag voor 2025 ingestuurd naar de gemeente.  
J. Struik geeft aan dat na 28 mei er antwoord komt over toekenning.       
- J. Struik: vraagt of er een uitnodiging binnen is gekomen (bij de voorzitter, voor maandag 
13 mei as.) over ‘kortdurend- verblijf’ (= respijtzorg). Voorzitter: neen, niets binnengekomen. 
J. Struik zoekt dit uit en dan komt die uitnodiging alsnog. 
 
De medewerkers vanuit de gemeente nemen afscheid van de vergadering  
 
 1a. Korte voorstelronde (namen en korte achtergronden van de leden) voor de nieuwe 
toehoorder, dhr. J. Henrotter.  
Dhr. Henrotter stelt zichzelf daarna nader voor, met een korte vermelding van zijn cv.  
 

2. Agenda (24043) 
 

3. Notulen en actielijst (24044 en 24044a) 
Notulen: 

- S. Bakker zal nog (tekstuele) opmerkingen insturen aan de notulist.  
Actielijst: 

- Er stonden nog diverse punten open uit de actielijsten 2022 en 2023. De 
penningmeester gaat hier nog naar kijken: welke nog niet afgeronde punten uit 2022 
en 2023 nog op de lijst van 2024 moeten. (actie S. Mandemaker).  

 

4. Rapport langer Vitaal Thuis -LVT- (24045) ter info 
Voorzitter:  

- Is naar dit rapport gekeken? Zijn er vragen of opmerkingen over vanuit de 
vergadering?  

- Rapport is gelezen. Leden van de raad herkennen datgene dat in het rapport 
geschreven wordt.  

- De raad zou wel graag vernemen – vanuit de gemeente – welke beleidsambtenaren 
met dit onderwerp belast zijn. Dat is op dit moment helaas niet altijd duidelijk.  
 

5. Beleidsregels maatschappelijke ondersteuning 2024 HK (24051) 
Ter advisering de “Was → Wordt-tabel” 

- Hoeft nu, in deze vergadering, niet besproken te worden. Komt aan de orde (met 
hulp van S. Belhaj) in de vergadering van 10 juli as.  
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- S. Bakker dringt aan op het dan wel van tevoren ontvangen van de nieuwe “Was-
Wordt-tabel” De voorzitter zal hierom vragen, per mail, bij J. Struik (actie H. 
Hermans).  

- S. Bakker zal nog opmerkingen maken op de vorige “Was-Wordt-tabel” en zal dit 
vervolgens rondsturen naar de leden van deze raad (actie S. Bakker)  

 
6. Activiteitenplan 2024 Wmo-adviesraad (24047) ter info 
- Korte notitie van de penningmeester.  
- Dit stuk dient meegestuurd te worden met de subsidieaanvraag. Dit is gedaan door S. 

Mandemaker. 
 

7. Samen lukt het, Zorggroep Samen (24046) ter info 
- Is ter info.  
- S. Bakker merkt op dat er niet wordt gerept over “Tijdelijk Verblijf” (bij de vraag-

prognose) in dit stuk.  
 

8. Partners in participatie (24049) discussie stuk samenwerking gemeente en 
adviesraden. 

H. Hermans: 
- Wat is de optiek van deze raad over dit voorliggende stuk? 
- Op zich prima document, aldus de Wmo-Adviesraad.  
- Wie wil met de gemeenteambtenaar in gesprek, over dit stuk?  
- Vraag is wel of het nog relevant is, als er op korte termijn wel samen moet worden 
gewerkt (of samengevoegd) met de Participatieraad.  
- S. Bakker: deze vraag dient in het bijzonder gesteld worden aan de wethouder, op 10 
juli as.  
- H. Hermans oppert: dan nu eerst J. Struik informeren dat de Wmo-adviesraad 
vooralsnog niet met de gemeente in gesprek gaat, want eerst duidelijkheid over wanneer 
(en hoe) samenwerking of samengaan met de Participatieraad. Want op deze wijze 
bestaan er tegenstrijdigheden, aldus de leden.  
Besluit: de voorzitter zal een briefje (mail) opstellen aan het adres van de gemeente / J. 
Struik, over deze visie van de raad (actie H. Hermans).  

 

9. Client ervaringsonderzoek Incluzio 2022 (24048) bespreken 
- In de vorige vergadering (van 10 april jl.) heeft J. Struik het onderzoek al uitgebreid 

toegelicht.  
- Het onderzoek van 2023 zou de Wmo-raad ook toegezonden krijgen. Dat is tot heden 

niet gebeurd. De voorzitter zal hier nogmaals naar informeren bij J. Struik (actie H. 
Hermans). 
 

10. Verslag bijeenkomst Zorggroep Samen (24050) ter info 
- Ter info  
- Er zal nog een verslag van die bijeenkomst naar de raad toegezonden worden.  

 
 

11. Mails 
- Er is een mail over “Opvolgings-bijeenkomst Visie Regio Noordkop”. 
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- B. Hovius en B. Lont zijn bij de eerste twee bijeenkomsten geweest.  
- Zij zullen dan ook bij deze opvolgingsbijeenkomst zijn en zullen aan H. Hermans data 

doorgeven, zgn. datum-prikker. (actie B. Hovius en B. Lont) 
 

12. Benutten netwerk 
- Samen Dementievriendelijke gemeente → wordt vervolgd.  
- Webinar over Jeugd (Jongerenparticipatie). Hierbij zal S. Bakker aansluiten.  

 
13. Bijeenkomsten  
- Gisteren (7 mei 2024) is er een Regiotafel Sociaal Domein geweest. 

- Daar waren S. Mandemaker en H. Hermans bij present. 

- Er waren bij de bijeenkomst ook 5 zorgaanbieders aanwezig. Deze waren allen 

tevreden over de samenwerking met Incluzio.  

- Uitdagingen: er is geen sociale kaart, het aanbod is (te) versnipperd.  

- Maandag 13 mei 2024: Bijeenkomst over “Kortdurend Verblijf” (Respijtzorg). Nog niet 

bekend hoe laat die bijeenkomst is. Of iemand uit de raad kan aansluiten is daarom 

nog onzeker.  

14. Rondvraag  
S. Bakker:  

- Koningin Maxima komt 28 mei naar Hollands Kroon. Thema: Jeugd. S. Bakker vraagt 

zich af waarom de Wmo-adviesraad niet geïnformeerd is over dit bezoek.  

S. Mandemaker oppert: goede vraag voor de vergadering 10 juli 2024, aan de 

wethouder → Besluit: op de agenda van 10 juli.  

H. Hermans:  

- Als de raad-leden nog meer vragen hebben, voor de wethouder, om te bespreken op 

10 juli, deze dan graag doorsturen naar de voorzitter.  

Vraag van de voorzitter aan het adres van dhr. J. Henrotter:  

- Zal hij erbij zijn, bij de volgende vergadering? Besluit: J. Henrotter zegt dit toe. 

Daarna kan dan eventueel toegetreden worden tot de Wmo-adviesraad (indien van 

beide kanten gewenst). Er volgt dan nog een (introductie)gesprek met het DB van de 

Wmo-adviesraad.  

S. Mandemaker: 

- Website van de Wmo-adviesraad → er staat nog oude informatie daarop. Zij zal dit 

laten aanpassen (actie S. Mandemaker)  

- Het Jaarverslag zal in het vervolg op de website worden geplaats, alsmede de 

uitgebrachte adviezen.   

- Wat nu verder met het punt Inclusie-agenda? → H. Hermans: staat voor juli op de 

agenda, wordt dan besproken met de portefeuille houdende wethouder.  

 

De vergadering wordt om 21:55 uur gesloten. 

Volgend overleg: 10 juli 2024 (de vergadering van juni wordt overgeslagen in verband 

met diverse leden die vakantie hebben in juni). 


